



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 04/DGGA/RIFB/IFB DE 27 DE JANEIRO DE 2020
SELEÇÃO 2020/1

CHAMADA PÚBLICA PARA INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) PRESENCIAL - CURSO PRÁTICO DE PRODUÇÃO E PLANTIO DE MUDAS NATIVAS

O Diretor-Geral Substituto, do *Campus* Gama do Instituto Federal de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria nº 2.615, de 12 de setembro de 2018, publicada no D.O.U, de 13 de setembro de 2018, no uso das atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/DGGA/RIFB/IFB de 27 de janeiro de 2020.

I. ONDE SE LÊ:

5.2. A oferta deste curso será na modalidade presencial nos dias, horários e carga horária indicados no quadro abaixo:

Curso	Carga Horária	Início das aulas	**Previsão de término das aulas	Dias da Semana / Horários
Curso prático de produção e plantio de mudas nativas	60h	08/02/2020	04/07/2020	*Sábado 8h - 12h

II. LEIA-SE:

5.2. A oferta deste curso será na modalidade presencial nos dias, horários e carga horária indicados no quadro abaixo:

Curso	Carga Horária	Início das aulas	**Previsão de término das aulas	Dias da Semana / Horários
Curso prático de produção e plantio de mudas nativas	60h	29/02/2020	04/07/2020	*Sábado 8h - 12h

(documento assinado eletronicamente)

SHERLEY CABRAL MOREIRA
DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS GAMA
Portaria nº 2.615, de 12 de setembro de 2018

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sherley Cabral Moreira, DIRETOR GERAL - SUBST - DGGA**, em 03/02/2020 14:54:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/02/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 86616

Código de Autenticação: 1ca97a304d

